
Unge
Forvaltningen har interviewet eleverne i det Fælles Elevråd og de har udfyldt et spørgeskema.

Ca. lige mange drenge og piger har udfyldt skemaet. Hovedparten bor i Hillerød by.
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Projektets resultater

Herunder er udsagn fra interviewet. Efter det følger resultater fra spørgeskemaundersøgelsen.

Udsagn fra elevråd:

Det skal være billigere – fx i Frederecia er det billigere og der er der flere, der tager bussen til
arbejde

Ny Hammersholt - der er mange biler – man skal vente længe på at komme over vejen.

- Der går kun to busser – Det er ikke helt nok.

Skævinge - Der kører mange lastbiler. Offentlig transport kan være svært – toget er tit aflyst.

I Brødeskov – toget går for sjældent – Det tager så lang tid at komme over vejen, så jeg kommer for
sent i skole.

Dem jeg kender cykler ikke – Vi tager bussen

Bussen er nemmere og hurtigere (end cyklen)

Det er svært at komme rundt inde i Hillerød på cyklen – Det er kompliceret at finde ind til Slotsgade

Man kan ikke parkere uden, at den (cyklen) bliver stjålet eller ødelagt.

Hillerød er én stor bakke.

Cykelstierne er komplekse og de (nogen andre) føler sig utrygge – smalle cykelstier stier og fortov.

Dårlig belysning gør noget – God belysning er essentielt, Især hvis der er huller i cykelstierne.

Bilerne kører for tæt på og man kan ikke rigtig være der.

Jeg kan ikke forstille mig, at det bliver en succes – at få folk til cykle.

Det er træls (at cykle) – Jeg er for doven.

Mit hår sad for godt.

Cykelsti til Brødeskov – Der mangler lys

Mange bor tæt på skolen – Det er nemmest at gå – For andre, der skal længere, er det nemmest at
tage det offentlige.

Min cykel bliver hele tiden stjålet. Også på skolen. Jeg har fået stjålet 7 cykler.

Jeg kan ikke lide at cykle – Jeg kan godt lide ideen – men jeg hader det.

Jeg bliver stresset. Jeg skal cykle på Milnervej. Hvis der er en lille sten vælter jeg - Og så dør jeg.

Gæs ved Teglgårdssøen.

Jeg cykler – Jeg gider ikke vente på bussen.

Jeg kan godt lide at cykle. Hvis der er kort går jeg. Hvis jeg skal længere er det for langt.
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Jeg var først i skole kvart over ni fordi bussen var forsinket.

Man skal virkelig have taget det mange gange for at forstå offentlig transport i Hillerød. (Det
handler om at man skal vide hvornår i løbet af døgnet busserne kommer til tiden og hvornår de er
forsinkede)

337 kan ikke lide mig, den kører altid forbi. 

Den kan godt lide mig , den stopper altid, selv om jeg ikke skal med.

Hvordan kommer du oftest til skole?

10/10 - Multiple choice - vælg mange - valgfri

Bliver kørt 30% (3 valg)

Tager bussen 30% (3 valg)

Cykler 20% (2 valg)

Går 20% (2 valg)

Intet svar 0% (0 valg)

Hvordan kommer du oftest til fritidsaktiviteter?

10/10 - Multiple choice - vælg mange - valgfri

Bliver kørt 40% (4 valg)

Cykler 20% (2 valg)

Går 20% (2 valg)

Tager bussen 20% (2 valg)

Intet svar 0% (0 valg)
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Hvordan kommer du oftest til Hillerød centrum fx for at shoppe?

9/10 - Multiple choice - vælg mange - valgfri

Tager bussen 50% (5 valg)

Bliver kørt 20% (2 valg)

Cykler 10% (1 valg)

Går 10% (1 valg)

Intet svar 10% (1 valg)

Hvorfor vælger du at tage bussen?

10/10 - Multiple choice - vælg mange - valgfri

Det er nemt 31.3% (5 valg)

Jeg kan godt lide at køre med bus 25% (4 valg)

For at spare tid 12.5% (2 valg)

Jeg er uafhængig af mine forældre 12.5% (2 valg)

Jeg tager aldrig bussen 12.5% (2 valg)

Miljø/Klima 6.3% (1 valg)

Intet svar 0% (0 valg)

Andet 0% (0 valg)
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Hvorfor tager du ikke bussen?

3/10 - Multiple choice - vælg mange - valgfri

Intet svar 58.3% (7 valg)

Det er dyrt 25% (3 valg)

Jeg vil hellere cykle 8.3% (1 valg)

Den kører ikke derhen, hvor jeg har brug for at komme hen 0% (0 valg)

Den kører ikke når jeg har brug for det 0% (0 valg)

Andet 8.3% (1 valg)
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Hvorfor vælger du at cykle?

9/10 - Multiple choice - vælg mange - valgfri

Det er nemt 18.8% (3 valg)

Jeg cykler aldrig 18.8% (3 valg)

Motion 18.8% (3 valg)

For at spare tid 12.5% (2 valg)

Jeg er uafhængig af mine forældre 6.3% (1 valg)

Jeg kan godt lide at cykle 6.3% (1 valg)

Miljø/Klima 6.3% (1 valg)

Intet svar 6.3% (1 valg)

Andet 6.3% (1 valg)
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Hvorfor tager du ikke cyklen?

3/10 - Multiple choice - vælg mange - valgfri

Intet svar 58.3% (7 valg)

Det er hårdt 16.7% (2 valg)

Jeg gider ikke bruge cykelhjelm 8.3% (1 valg)

Det er utrygt /trafiksikkerhed 8.3% (1 valg)

Dem jeg følges med cykler ikke 8.3% (1 valg)

Mine forældre kører mig 0% (0 valg)

Jeg kan ikke cykle 0% (0 valg)

Min cykel virker ikke 0% (0 valg)

Det er ikke sejt 0% (0 valg)

Andet 0% (0 valg)
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Hvad synes du, vi skal gøre mest af i Hillerød by

10/10 - Multiple choice - vælg mange - valgfri

Gå 44.4% (8 valg)

Køre bus 27.8% (5 valg)

Køre på cykel 22.2% (4 valg)

Køre bil 5.6% (1 valg)

Intet svar 0% (0 valg)

Andet 0% (0 valg)

Hvis man sparer plads pga. færre parkeringspladser og færre biler, hvad synes du så
man skal bruge pladsen til?

10/10 - Multiple choice - vælg mange - valgfri

Natur og parker 43.8% (7 valg)

Mødesteder og cafeer 43.8% (7 valg)

Boldbaner og legepladser 6.3% (1 valg)

Intet svar 0% (0 valg)

Andet 6.3% (1 valg)
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